



**Создание музея уже заняло несколько лет и пока продолжается. В первый год школьники оборудовали отдельный вход, заложили кирпичом и заштукатурили проёмы, связанные с другими помещениями здания. Затем школа организовала сбор пожертвований среди односельчан на ремонт помещений. Практически все поддержали наше начинание. На собранные средства учителя и технички летом 2005 года отремонтировали помещения (провели шпаклёвку стен и потолков, покрасили всё белой эмалью).**

**Школьники во главе с учителем Илюткиным М.Я. настелили полы в залах будущего музея. Вход был сделан со стороны балкона, а полы на балконе совсем разрушились и начали зарастать травой. Пришлось снять то, что осталось от старой стяжки и залить новую. Для прочности и лёгкости уборки её покрыли метлахской плиткой с развалин клуба. К сожалению, работу закончить не удалось, летняя практика учащихся всего 15 дней. Хотя даже за это время они успевают получить приличные строительные навыки, так необходимые обычному сельскому жителю.**

**Больше всего времени заняло создание витрин и стендов. Важно заметить, что из бюджета на создание музея не было потрачено ни копейки.**

